Рішення задач третього туру

Волинської Інтернет-олімпіади з програмування 2009
1. Задача MOTUZKA
Якщо позначити за 
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 число варіантів розрізу згідно умови задачі мотузки довжиною 
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, то очевидно, що розв’язком задачі буде значення 
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, де

[image: image4.wmf]3

2

1

-

-

-

+

+

=

l

l

l

l

V

V

V

V

,   
[image: image5.wmf]L

l

,...,

5

,

4

=

; 


[image: image6.wmf]1

1

=

V

, 
[image: image7.wmf]2

2

=

V

, 
[image: image8.wmf]4

3

=

V

.

Програма на мові С:
	#include <stdio.h>

#define MAXL 35

int main(int argc, char* argv[])

{

    FILE *f_ptr;

    int i,L;

    long v1=1,v2=2,v3=4,V;

    if((f_ptr=fopen("MOTUZKA.DAT","r"))==NULL) {


puts("Cannot open file MOTUZKA.DAT");


return -1;

    }

    fscanf(f_ptr,"%d",&L);

    fclose(f_ptr);

    if(L==1)


V=v1;

    else if(L==2)


V=v2;

    else if(L==3)


V=v3;

    else if(L>MAXL) {


printf("L must be in range 1 to %d\n",MAXL);


return -1;

    }

    for(i=4;i<=L;i++) {


V=v3+v2+v1;


v1=v2;


v2=v3;


v3=V;

    }

    if((f_ptr=fopen("MOTUZKA.SOL","w"))==NULL) {


puts("Cannot open file MOTUZKA.SOL");


return -1;

    }

    fprintf(f_ptr,"%ld",V);
    fclose(f_ptr);

    return 0;

}



2. Задача BARABAN
Якщо позначити за 
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 найбільш можливу кількість набраних балів за 
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 кроків після яких барабан буде вказувати на поле 
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, то розв’язком задачі буде значення 
[image: image12.wmf])
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В програмі для зберігання значень полів та 
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 використано кільцевий лінійний список.
Програма на мові С:
	#include <stdio.h>

struct Field {

    int value;

    long t,d;

    struct Field *prev;

};

int main(int argc, char* argv[])

{

    FILE *f_ptr;

    int M,N,K,i,j,l,v;

    long max;

    struct Field *phead,*pprev,*pcur;

    if((f_ptr=fopen("BARABAN.DAT","r"))==NULL) {


puts("Cannot open file BARABAN.DAT");


return -1;

    }

    fscanf(f_ptr,"%d%d%d",&M,&N,&K);

    phead=pprev=pcur=(struct Field *)calloc(1,sizeof(struct Field));

    fscanf(f_ptr,"%d",&pcur->value);

    pcur->t=pcur->d=0;

    for(i=1;i<M;i++) {


pcur=(struct Field *)calloc(1,sizeof(struct Field));


fscanf(f_ptr,"%d",&pcur->value);


pcur->prev=pprev;


pcur->t=pcur->d=0;


pprev=pcur;

    }

    phead->prev=pcur;

    for(j=0;j<N;j++) {


fscanf(f_ptr,"%d",&v);


pcur=phead;


for(i=0;i<M;i++) {


    pprev=pcur->prev;


    max=pprev->t;


    for(l=1;l<K;l++) {



pprev=pprev->prev;



if(pprev->t>max)



    max=pprev->t;


    }


    pcur->d=max;


    if(pcur->value==v)



pcur->d+=v;


    else



pcur->d-=1;


    pcur=pcur->prev;


}


pcur=phead;


for(i=0;i<M;i++) {


    pcur->t=pcur->d;


    pcur=pcur->prev;


}

    }

    fclose(f_ptr);

    if((f_ptr=fopen("BARABAN.SOL","w"))==NULL) {


puts("Cannot open file BARABAN.SOL");


return -1;

    }

    pcur=phead;

    max=phead->d;

    for(i=0;i<M;i++) {


if(pcur->d>max)


    max=pcur->d;


pprev=pcur->prev;


free(pcur);


pcur=pprev;

    }

    fprintf(f_ptr,"%ld",max);

    fclose(f_ptr);

    return 0;

}
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